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Base de données dans chaque routeur

De Vers Colt 1 6 5 ) c
A B 6
A D 2
2 1
B A 6
B c 2
B E 1 == .
c B 2 . 7
c F 2 . e F
c G 5
D A 2
D E 2
E B 1
E D 2
E F 4
F C 2
F E 4
F G 1
G c 5
G F 1

Cours RSX 103 -

Chanitre 05— TD Ftats de | iaison

De Vers Colt Base de données dans chaque routeur-1
A B 6
A D 2 A B c
B A 6 6 2
B C 2
B E 1
C B 2 2 1
C F 2
C G 5
D A 2 =>)
2 4
D E 2 ) E .
E B 1
E D 2
E F 4 A->D
F C 2
F E 4
F G 1
G C 5
G F 1
Arbre de A ?

(ajouter les voisins de A) Routeurs candidats : [ B(6), DQ)] ;

Candidat choisi : D :

Cours RSX 103 -
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= Arbre :A>D
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Base de données dans chaque routeur-2
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Arbre de A ?

(ajouter les voisins de D ) Routeurs candidats : [ B(6), E (viaD:4)1];
Candidat choisi: E: = Arbre :A->D,D>E
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Base de données dans chaque routeur-2

A > D,

A>D=E
A>D->E>B
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Arbre de A?
(ajouter les voisins de E ) Routeurs candidats : [ B(6), F(viaE: 8),B(viaE:5)];
Candidat choisi : B (viaE:5): = Arbre :A>D,D2>E,E>B
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Base de données dans chaque routeur-3

@TTMTMMMOOOO0OO0O|EIEME>
TOOMOTOWMmM>O TwmOo >0 m

P ORPBANDBENENNONNENDOOMNOD

Arbre de A ?

A>D
A>D>E
A>D>E->B
A>D->E>B->C

(ajouter les voisins de B ) Routeurs candidats : [F(viaE: 8), C(viaB :7)];

Candidat choisi: C (viaB): = Arbre :A>D,D>E,E>B,B>C

Colirs RSX 103 - Chanitre 05— TD Ftats de | iaison

o
@
2
n

O
o

S
=

Base de données dans chaque routeur-4
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Arbre de A ?

2 ——
D E

A>D
ADDDE
AD>D>E>B
A>D>E>BSC
ADDDEDF

(ajouter les voisins de C ) Routeurs candidats : [F(viaE: 8), G(viaC: 12), F(viaC:9)];

Candidat choisi : F (viaE):
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= Arbre :A>D,D>E E=>B,B>C,E>F




De Vers Codt Base de données dans chaque routeur-5

A B 6

A D 2 A B o——  C

B A 6 == N 2

B C 2 >
B E 1

C B 2 2 1

C F 2 G
c G 5 ‘ f
D A 2 S = Z ) -

D E 2 G z E T .

E B 1

E D 2 A=>D

E E 4 A=>D=>E

F C 2 A>D->ES>B

E (E; ‘1" A>D>E>BC

G C = ADD>ED>F

G E 1 A>D2>E2>F>G

Arbre de A ?

(ajouter les voisins de F ) Routeurs candidats : [G(via C: 12), G (viaF: 9];
Candidat choisi: G (viaF): = Arbre :A>D,D>EE=>B,B2>C,E2>FF=>G
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